CLAMAX-FLEX
COEONHEHWE TPYD




XAPAKTEPUCTUKN U

[MTPEMMYLLECTBA

@ YHUBEPCAJIbHOCTb UCMOJ/1Ib3OBAHUA
o COBMECTMMOCTb MPAKTUYECKM C
Ntobon TPagMLUNOHHOM CUCTEMON COeAUHEHUSA
e CoenuHeHue Tpyb U3 NOEHTUYHBIX
W Pa3HOPOAHbIX MaTepunanos
® BbICTPbIA U NPOCTOM PEMOHT MNOBPEKAEHHbIX
Tpyb 6€3 OTKNOYEHUA OT CeTh

@ MPAKTUYHOCTb

CbeMHble MHOropa3oBble MydTbl

He tTpebytoTt 06cny:kmnsaHua/besaBapuinHbl
BbicTpble LEHTPOBKA U MOHTaX

MpocTble B yCTAaHOBKe

@ MOHTAX U SKCNJTYATAUNA
o [lporpeccmBHbIN YNAOTHUTENbHbIN 3 dEKT
e CoepguHeHue Tpyb U3 MAEHTUYHBIX
W Pa3HOPOAHbIX MaTepuanos
e BbICTPbLIM U NPOCTON MOHTaX
TPyb6ONpPOBOAHON CUCTEMDI

(‘7./ C®PEPbBI MCMO/Ib30OBAHUA
e CypocTtpoeHue

o KommepuecKkue 30aHUA

o WNHopacTpyKTypa

e [lpombIWNEHHOCTb

HedTb

e [a3

® Apyrvne

@ SKOHOMHAA KOHCTPYKLUMA

e KOMNaKTHbIN An3aiiH/IKoHOMMA MecTa npu
yCTaHOBKe

e Jlerkuii sec

e Tpebyer MUHUMYM MecCTa 414 YCTaHOBKMU

@ MPOD®UT KOHCTPYKL NN

e [unbkoe coegmHeHne Tpyb

o KomneHcauusa oceBbiX CMELLEHUIM U YIrI0BbIX
OTKJOHEHW

e YCTOMYMBDLI K JABAEHUIO U YTEUKeE farKe npu
HETOYHOW M HEAKKYPaTHOM YCTaHOBKe

e [locTosiHHOE coeanHeHue Ntobbix TPyH

@ YBE/IMYEHHbBIN CPOK C/TYKEbI

e [lporpeccuBHbIN YNAOTHUTENbHBIN 3ddEKT
e [lporpeccuBHbIN COeANHUTENbHbBIN 3DDEKT
e YCTOMYMBLI K KOPPO3UM TemnepaTypHbIM
N3MEHEeHMAM

YCTOMUMBBI K XMMUYECKUM BELLECTBAM
ONnTeNnbHbIN CPOK CNYKObI

@ KOMM/IEKTALUMA

o KonbLLo KEeCcTKOCTU ANna coegnHeHus Tpyb s
MATKUX NOJIMMEPOB

o Konbuesad BctaBka STRIP INSERT
NCNOJIb3yeTCA ANA 3aLLUTbl MaHKeTbl

e MeTannunuyeckme puKcaTopbl (CTAKHbIE
WNWUAbKK) AN1A YMEHbLUEHMA OCEBbIX HArpy30K
N HaZeXHOoro coeAnHeHus Tpyob BbICOKOTo
JaBNeHuA




COEAVMHEHWE TPYb
CLAMAX-FLEX

MbKas MynbTUPYHKUMOHANbHAA mydTa
CLAMAX-FLEX npegHa3HavyeHa oA coegnHeHua
Tpy6. OgHOBpPEMEHHO MydTa KOMNEHCUpyeT
oceBOe CMeLLeHuMe, YTo NpuaaeT en ocoboe
3HayeHue.

CoeguHutenoHasa mydpta CLAMAX-FLEX noaxoaut
ANa coeanHeHua Tpyb manoro n 6o0nbLIoro
anameTtpos aasneHnem o 40 atm. bharogapa
CUCTEME YMIOTHUTENbHbIX 9/1EMEHTOB MydTa-
XOMYT 06/1a43€T KOMMEHCUPYIOLLMM CBOUCTBOM.
CoeauHutenbHaa mypTta CLAMAX-FLEX noaxoant
ONs coeANHEeHUs BCex TUMoB Tpy6, Tpyb 13
pa3HbIXx MaTepuanos. Mpu moHTaXKe HeobxoaUMo
npeaycMoTPETb AONOJAHUTENbHYIO GUKCALMIO
TpybonpoBoAa B BUAE CTAMKHbIX LUMKIEK, OMNOP,
6eToHMPOBaHMS.

[Tum

OceBoe cmelleHne Yrnosoe cmelLeHne

Komnnekrauusa (onuuoH)

KonbLLo *KecTKocTn

YNnoTHMTeNbHan MaHXKeTa nogbupaercs B
COOTBETCTBMU € TpeboBaHMAMM paboyein cpeapl,
TemnepaTypbl U C YCIOBUAMM SKCMyaTaLUK:
EPDM, NBR, VITON/FPM/FKM, SILICONE.

——— — —— p——
PasHble ANaMeTpbl I'Ipmv\ble
coeauHeHun

Konbuesas Bknagka STRIP INSERT

MeTannmyeckue dpukcaTopbl






TexHU4eckue napamerpbi

[Ownana3oH Pabouee oD Winpyma Pacct. m/a 3a3op mexay
d o6xxatuna OaB/ieHne YNIOTHEHUAMM Tpy6amum

KpyTawui

HapY»KH.
c MOMEHT

TPy6bI . bes o
min- max BKNagKoi

BK/NagKu
A (max)

Pe3bba

[wml  [mm]  [6ap] [6ap]
25

26.9 26-28 40 38.9 61 26 45874 10 5 M6x2
30.0 29-31 25 40 42 61 26 45874 10 5 M6x2
33.7 32-35 25 40 45.7 61 26 45874 10 5 M6x2
38.0 3789 25 40 52 61 26 45874 10 7.5 M8x2
42.4 41-43 25 40 56.4 61 26 45874 10 7.5 M8x2
44.5 44-45 25 40 58.5 61 26 45874 10 7.5 M8x2
48.3 47-50 25 40 62.3 61 26 45874 10 7.5 M8x2
54.0 52-56 20 35 70 76 37 5~10 15 10 M8x2
57.0 55-59 20 35 73 76 37 5~10 15 10 M8x2
60.3 59-62 20 35 76.3 76 37 5~10 15 10 M8x2
66.6 64-68 20 40 82.6 95 37 5~10 25 20 M8x2
70.0 68-71 20 40 86 95 41 5~10 25 20 M8x2
73.0 71-75 20 40 89 95 41 5~10 25 20 M8x2
76.1 74-78 20 40 92.1 95 41 5~10 25 20 M8x2
79.5 78-80 20 40 95.5 95 41 5~10 25 20 M8x2
84.0 82-86 20 40 100 95 41 5~10 25 20 M8x2
88.9 87-91 20 40 104.9 95 41 5~10 25 20 M8x2
100.6 99-103 18 35 118.6 95 41 5~10 25 20 M8x2
101.6 100-104 18 35 119.6 95 41 5~10 25 20 M8x2
104.0 102-106 18 35 122 95 41 5~10 25 20 M8x2
108.0 103-107 18 35 126 95 41 5~10 25 20 M8x2
114.3 113-116 18 35 132.3 95 41 5~10 25 20 M8x2
127.0 126-128 18 40 149 110 54 5~10 35 25 M10x2
129.0 128-130 18 40 151 110 54 5~10 35 25 M10x2
130.2 129-132 18 40 152.2 110 54 5~10 35 25 M10x2
133.0 131-135 18 40 155 110 54 5~10 35 25 M10x2




139.7 138-142 18 40 161.7 110 54 5~10 35 25 M10x2
141.3 140-143 18 40 163.3 110 54 5~10 35 25 M10x2
154.0 153-156 18 35 176 110 54 5~10 35 25 M10x2
159.0 158-161 18 35 181 110 54 5~10 35 25 M10x2
168.3 167-170 18 35 190.3 110 54 5~10 35 25 M10x2
180.0 166-171 16 30 202 142 75 10~25 40 50 M12x2
200.0 198-202 16 30 222 142 75 10~25 40 50 M12x2
219.1 216-222 16 30 249.1 142 75 10~25 40 60 M12x2
250.0 247-253 16 25 280 142 75 10~25 40 60 M12x2
267.0 264-270 16 25 297 142 75 10~25 40 60 M12x2
273.0 270-276 16 25 303 142 75 10~25 40 60 M12x2
304.0 301-307 10 20 334 142 75 10~25 40 80 M12x2
323.9 321-327 10 20 353.9 142 75 10~25 40 80 M12x2
355.6 353-358 8.5 16 385.6 142 75 10~25 40 80 M12x2
377.0 375-379 8.5 16 407.0 142 75 10~25 40 80 M12x2
406.4 404-409 7.5 16 436.0 142 75 10~25 40 80 M12x2
457.2 454-460 6.5 12 487.0 142 75 10~25 40 80 M12x2
508.0 505-511 6 10 538.0 142 75 10~25 40 120 M16x2
558.8 556-562 5.5 10 588.8 142 75 10~25 40 160 M16x2
609.6 606-613 5 10 639.6 142 75 10~25 40 160 M16x2
711.2 708-715 4 5 741.2 142 75 10~25 40 160 M16x2
762.0 758-766 4 5 792.0 142 75 10~25 40 160 M16x2
812.8 809-817 4 5 842.8 142 75 10~25 40 200 M16x2
914.4 910-918 4 5 944.4 142 75 10~25 40 200 M16x2
1016.0 | 1012-1020 4 5 1046.0 142 75 10~25 40 200 M16x2
1117.6 | 1114-1122 3.5 5 1147.6 142 75 10~25 40 200 M16x2
1219.2 | 1215-1224 3 5 1249.2 142 75 10~25 40 200 M16x2
1320.8 | 1316-1325 5 1350.8 142 75 10~25 40 240 M16x2
1422.4 | 1418-1427 5 1452.4 142 75 10~25 40 240 M16x2
1524.0 | 1519-1529 2.5 5 1554 142 75 10~25 40 240 M16x2
1600.0 | 1595-1605 2.5 5 1630 142 75 10~25 40 240 M16x2
1625.6 | 1621-1631 2.5 5 1655.6 142 75 10~25 40 240 M16x2
1727.2 | 1722-1732 2.5 5 1757.2 142 75 10~25 40 240 M16x2
1828.8 | 1824-1834 5 1858.8 142 75 10~25 40 240 M16x2
1930.4 | 1925-1936 2 5 1960.4 142 75 10~25 40 240 M16x2
2032.0 | 2027-2037 5 2062 142 75 10~25 40 240 M16x2

mw - paboyee gaBneHuWe oNA CyAoCTpoeHun. Paboyee AaBaeHUe C y4eTOM YeTblPEXKPATHOro 3anaca NPoYHOCTM.

d - pabouee gasneHune 4na MHGPACTPYKTYPbI M NPOMbILAEHHOCTH. TecT aasneHne=Paboyee gasneHuve x 1,5.

BHumaHue:

1. BO3MOXHO MCMNOAHEHUE KONbLEeBOW BcTaBKM U3 AlSI316L/316Ti.
MeTannanyeckme GMKcaTopbl 3aKasblBAOTCA AOMNOAHUTENBHO.
3. W3rotoBuMm mMydTbl Nog BallM pasmepbl, Nog 3aKas. MPOKOHCYAbTUPYMTECH C HALLMMMW CNEeLMaNNUCTaMM.

N

CLAMAX-FLEX




MaTepuan (M1'2’3m) / “““““
Aetanb

Kopnyc AISI 304
CTaxkHble 60ATbI AlSI 304
3aKknagHble 60nTbl AISI 304
Konbuesas Bknagka AIS| 301
(onumsa)
YnnotHeHusa

AISI 316L

AISI 316L

AISI 316L

AISI 301

AlISI 316TI

AlSI 316L

AISI 316L

AISI 301

AISI 316L

AlSI 304

AISI 304

AISI 301

AlSI 316TI

AlSI 304

AISI 304

AISI 301

Fadosan FPeas Fagosan TSRS

EPDM Bce BuAbl BOAHbIX PaCTBOPOB, CTOYHbIE BOAbI, BO34YX,
TBEpAble BELLECTBA M XMMUYECKNE NPOAYKTbI
NBR Boga, ras, HedTb, TONANBO U Apyrue yriesoaopoapl
MVQ BeicokoTemnepaTypHaa MWUAKOCTb, KUCNOPOA, O30H,
BOJa M T.4.
FPM/FKM 030H, KMCNOPOA, KUCNOTLI, HedTh, ras M TONAMBO

(Tonbko c BkNagroit)

-30°C go +120°C

-30°C go +120°C

-70°C o +260°C

95°C po +300°C




Cluamnx

- -
PEMOHIM U COECUHERUE MEYD

OMNPOCHbLIN TNCT @

iV 7S

KomnaHus: .............

OBbBeKT: ...........c.......

DPUO: ...

E-mail: .......cccoeueeneeee.

KOHT. Ten: ...............

TPYBA PASMEPbI

CropoHa 1:

CropoHa 2:

MATEPWUAN TPYbbI

CropoHa 1:

[ Yrnepoaucrasa ctanb
| Hepxasetolan ctanb
" NlernpoBsaHHas cTanb
_! Nonunatunen (MN3)

[ NBX

| Cteknonnactuk

CropoHa 2:

[ Yrnepogucrasa ctanb
| Hepsaselowas cTanb
| NernposanHas cTanb
_! NonunatuneH (M3)

[ NBX

| CTeknonnactuk

NAPAMETPblI MY®TbI

(3anonHsetca uHxkeHepom CLAMAX)

UcnonHeHue: [ ] ¥ecTKasa ¢uKcauma Kopnyc: [ | HeprkaBetowaa cranb
| Tnbkaa pukcauma " | OuMHKOBaHHaA cTanb
| PemoHTHas mydTa CTaXKHOM [ | Hep:kaBetowan ctanb

MeXaHU3M: [ | OuMHKOBaHHasA CTanb
PABOYUE NMAPAMETPbDI

[DaBneHue: Pabouvee: .................. 6ap Pabouasn cpepa: [ | Boga
UcnbiTatenbHoe: .... bap [ ] Bosayx
MHOE: oo " Tas3
............................................. " Hedtb

| Teepaple YacTuLibl
Temnepatypa (0011 o °C (nHeBmoTpaHcnopT)
paboueii cpeabi: MAX: cererererrernene °C [] NHoe (dopmyna,

KOHLeHTpauma %):

AOAHHDbIE 3AKA3A
KonnyectBo: | i, L. ‘
TIPUMEUAHME: | ittt cre et st e e e s te e seeate e saeeeses st aeseaaaes seraseaessnsasens
OBPABOTKA 3AKA3A

PeweHue : ..........

[ata 06pabotku Of1: ................. r.

PUNO0 :




Culuamax

E— DeMOHM U coeduHeHue mpyd

CLAMAX
MiydrTol QAR NPOYHOND COSQUHEHWA MPENGaHCKMX W
F L EX npombiLReHHER TRy Bonposogos.

TenedoH: Mail: Aapec
+7 405 45207 77 infodclamax ST —




